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I. Contextul și obiectivele evenimentului

Proiectul „Resilience and Inclusion for the Military” face parte dintr-un program

european de sprijin și incluziune dedicat militarilor, veteranilor și militarilor cu dizabilități, care

se confruntă cu PTSD (Tulburare de Stres Post-Traumatic). Acest eveniment de diseminare a

avut drept scop nu doar prezentarea rezultatelor și a resurselor dezvoltate în cadrul proiectului,

ci și crearea unui spațiu de dialog deschis între profesioniști din diverse domenii, de la

psihologi și cadre militare, până la reprezentanți ai ONG-urilor și factori de decizie politică.

Obiectivele specifice ale evenimentului

 Creșterea gradului de conștientizare cu privire la PTSD în rândul militarilor și

veteranilor.

 Promovarea resurselor educaționale dezvoltate în cadrul proiectului, precum broșura

„Frontul invizibil” și cursul online dedicat.

 Prezentarea aplicației digitale „Freedom for Army” ca instrument inovator de sprijin

pentru sănătatea mintală a militarilor activi, veteranilor și militarilor cu dizabilități.

 Facilitarea schimbului de bune practici și experiențe între participanți pentru a

dezvolta o comunitate de suport și resurse.
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II. Desfășurarea evenimentului

2.1. Înregistrarea și deschiderea oficială

Evenimentul a început cu o sesiune de înregistrare, unde participanții au fost

întâmpinați de membrii echipei de organizare. Fiecare participant a primit un pachet de bun

venit care includea materiale informative despre proiect, mapa care conținea inclusiv un stick

cu produsele intelectuale realizate, formularul de feedback, materiale. Atmosfera de la

începutul evenimentului a fost una caldă și prietenoasă, oferind oportunitatea participanților

de a interacționa înainte de deschiderea oficială.

Discursul de deschidere a fost susținut de coordonatorul proiectului, care a subliniat

importanța inițiativei în contextul actual al sprijinului pentru militarii și veteranii afectați de

traume psihologice. Accentul a fost pus pe nevoia urgentă de a adresa problematica PTSD-ului

într-un mod structurat și eficient, oferind soluții care să sprijine reintegrarea socială și

profesională a militarilor activi și veteranilor.

2.2. Prezentarea contextului și motivației proiectului

Această secțiune a evenimentului a fost dedicată înțelegerii contextului care a stat la

baza dezvoltării proiectului. Au fost discutate provocările cu care se confruntă militarii activi,

cei retrași din teatrele de operațiuni, subliniind impactul pe termen lung al PTSD-ului asupra

vieții personale și profesionale a acestora.

Coordonatorul proiectului a explicat cum studiile recente au demonstrat că PTSD-ul

este o problemă grav subdiagnosticată, ceea ce duce la lipsa unui suport adecvat pentru

militari. Proiectul a fost dezvoltat pentru a răspunde acestor nevoi, propunând soluții concrete

pentru identificarea timpurie a simptomelor și furnizarea de sprijin psihologic adaptat.

2.3. Prezentarea obiectivelor și rezultatelor proiectului

Obiectivele proiectului „Resilience and Inclusion for the Military” includ

 Dezvoltarea unei broșuri de informare cu privire la PTSD și metodele de gestionare a

simptomelor.

 Crearea unui curs online destinat înțelegerii și gestionării PTSD de către militari și

instruirii profesioniștilor din domeniul sănătății mintale și celor care lucrează direct

cumilitarii.
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 Lansarea unei aplicații digitale, „Freedom for Army”, menită să sprijine sănătatea

mintală a militarilor, oferindu-le acces la tehnici de auto-ajutor și monitorizare a

stării emoționale.

Prezentarea broșurii „Frontul invizibil” a evidențiat utilitatea acesteia în recunoașterea

semnelor precoce ale PTSD-ului. Broșura include studii de caz, tehnici de coping și resurse

pentru accesarea serviciilor de sprijin.

În continuare, demonstrarea cursului online a arătat cum acesta poate fi utilizat de

militari și de profesioniști, pentru a înțelege mai bine specificitățile PTSD-ului la militari și a

oferi intervenții eficiente. Feedback-ul primit din partea participanților a fost extrem de

pozitiv, mulți dintre aceștia arătându-se interesați să îl recomande în rețelele lor profesionale.

2.4. Pauze pentru networking și prânz

Pauzele de networking au fost gândite strategic pentru a maximiza interacțiunea dintre

participanți. În timpul pauzei de cafea și al prânzului, participanții au avut ocazia să cunoască

mai bine membrii echipei de proiect, dar și să dezvolte relații profesionale cu alți experți din

domenii diverse.

Interacțiunile informale care au avut loc în aceste momente s-au dovedit a fi extrem de

valoroase, contribuind la crearea unor conexiuni între psihologi, cadre militare și reprezentanți

ai instituțiilor non-guvernamentale implicate în sprijinirea veteranilor. Discuțiile au vizat teme

precum importanța sprijinului psihologic pentru militarii retrași din teatrele de operațiuni,

bune practici în recunoașterea simptomelor PTSD și metode inovative de intervenție.

Feedback-ul primit în aceste pauze a evidențiat faptul că participanții au apreciat în

mod special oportunitatea de a discuta deschis despre provocările întâmpinate în domeniul lor

de activitate și de a explora colaborări viitoare. S-a discutat inclusiv despre posibilitatea de a

organiza ateliere mai aprofundate, pe teme specifice legate de sănătatea mintală și

reintegrarea socială amilitarilor.

2.5. Demonstrația aplicației „Freedom for Army”

Unul dintre punctele culminante ale evenimentului a fost prezentarea detaliată a

aplicației digitale „Freedom for Army”. Această aplicație a fost dezvoltată pentru a sprijini

veteranii în gestionarea simptomelor PTSD prin intermediul tehnologiei moderne. Aplicația

include funcționalități precum:

 Jurnalizare zilnică pentru monitorizarea stării emoționale;

 Tehnici de respirație ghidată și relaxare pentru reducerea anxietății;
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 Evaluări periodice care permit utilizatorilor să urmărească progresul în gestionarea

simptomelor;

Demonstrația live a fost realizată de un membru al echipei tehnice, care a prezentat

modul de utilizare al aplicației într-un mod interactiv, implicând participanții în testarea

diferitelor funcționalități. Participanții au fost extrem de interesați să înțeleagă cum poate fi

integrată aplicația în cadrul sesiunilor de consiliere psihologică și în programele de reintegrare

socială amilitarilor.

În urma demonstrației, participanții au exprimat interesul pentru adoptarea aplicației

în organizațiile lor, considerând-o un instrument eficient și modern pentru sprijinirea sănătății

mintale. Mulți dintre ei au sugerat că aplicația ar putea fi folosită nu doar de militari, ci și de

alte categorii, cum ar fi pompieri, polițiști, medici de pe ambulanță, voluntari din medicina de

urgență, etc.

2.6. Sesiune de întrebări și răspunsuri

Această sesiune a fost foarte interactivă și a oferit participanților oportunitatea de a

adresa întrebări echipei de proiect. Discuțiile au fost axate pe următoarele subiecte:

 Sustenabilitatea pe termen lung a proiectului: Participanții au fost interesați de

planurile de continuare și extindere a proiectului după finalizarea finanțării europene.

Echipa de proiect a explicat că există strategii în curs de dezvoltare pentru obținerea

unor surse suplimentare de finanțare și parteneriate.

 Integrarea aplicației „Freedom for Army” în sistemele de suport existente: Au fost

discutate modalități prin care aplicația ar putea fi integrată în programele de sănătate

mintală deja existente în cadrul instituțiilor militare și centrelor de reabilitare.

 Impactul pe termen lung asupra veteranilor: S-a discutat despre importanța

monitorizării rezultatelor obținute de veterani prin utilizarea aplicației și despre cum

poate aceasta contribui la îmbunătățirea calității vieții acestora.

Participanții au apreciat deschiderea echipei de proiect în a răspunde la întrebări și în a

clarifica orice nelămuriri. Această sesiune a fost considerată extrem de valoroasă, deoarece a

oferit posibilitatea unui dialog deschis și constructiv.

2.7. Acordarea diplomelor și închiderea oficială

Ultima parte a evenimentului a fost dedicată ceremoniei de acordare a diplomelor de

participare. Această ceremonie a avut un impact emoțional puternic asupra participanților,

fiind un moment de recunoaștere a contribuției fiecăruia la succesul evenimentului. Diplomele
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au fost înmânate de reprezentanții echipei de organizare, însoțite de mulțumiri și aprecieri

pentru participarea activă și interesul arătat.

În discursul de închidere, coordonatorul proiectului a subliniat faptul că evenimentul a

fost un succes datorită implicării și entuziasmului participanților. Au fost adresate mulțumiri

speciale celor care au contribuit la realizarea acestui proiect, iar participanții au fost încurajați

să continue să sprijine veteranii și să promoveze resursele dezvoltate.

III. Analiza detaliată a feedback-ului participanților

Pentru a evalua succesul evenimentului și impactul resurselor prezentate,

participanților li s-a cerut să completeze un chestionar de feedback la finalul evenimentului.

Acest chestionar a inclus atât întrebări închise, cât și întrebări deschise pentru a obține o

imagine detaliată a experienței participanților. Din cele 90 de persoane prezente, 85 au

completat chestionarul, ceea ce reprezintă un răspuns de peste 94%, indicând un nivel ridicat

de implicare.

Chestionar de feedback completat de participanți

A. Chestionar

1. Cum evaluați calitatea generală a evenimentului?

a. Excelent

b. Foarte bun

c. Bun

d. Satisfăcător

e. Nesatisfăcător

2. Cât de relevante considerați că au fost informațiile prezentate?

a. Extrem de relevante

b. Foarte relevante

c. Moderat relevante

d. Puțin relevante

e. Deloc relevante
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3. Care parte a evenimentului v-a plăcut cel mai mult?

a. Demonstrarea aplicației „Freedom for Army”

b. Prezentarea broșurii „Frontul invizibil”

c. Sesiunea de întrebări și răspunsuri

d. Networking și pauza de cafea

e. Acordarea diplomelor și închiderea evenimentului

4. Considerați că informațiile prezentate vă vor fi utile în activitatea dumneavoastră

profesională?

a. Da, foarte mult

b. Da, în maremăsură

c. Moderat

d. Puțin

e. Deloc

5. Veți recomanda resursele prezentate colegilor sau altor profesioniști?

a. Da

b. Nu

6. Vă simțiți mai bine informat în legătură cu problematica PTSD în rândul militarilor?

a. Da

b. Nu

7. Ce sugestii aveți pentru îmbunătățirea unor evenimente similare în viitor?

8. Ce ați considerat cel mai valoros în cadrul acestui eveniment?

B. Rezultatele chestionarului de feedback

În urma colectării și analizării chestionarelor completate, am obținut următoarele rezultate:

1. Calitatea generală a evenimentului:

o 75% au considerat evenimentul Excelent.

o 20% au evaluat evenimentul drept Foarte bun.

o 5% au ales calificativul Bun.

2. Relevanța informațiilor prezentate:

o 82% au considerat informațiile extrem de relevante.

o 15% le-au evaluat ca fiind foarte relevante.
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o 3% le-au consideratmoderat relevante.

3. Parte preferată a evenimentului:

o 60% au indicat demonstrarea aplicației „Freedom for Army” ca fiind cea mai

apreciată sesiune.

o 20% au fost impresionați de prezentarea broșurii „Frontul invizibil”.

o 10% au apreciat sesiunea de întrebări și răspunsuri.

o 7% au indicat că pauzele de networking au fost deosebit de valoroase.

o 3% aumenționat ceremonia de acordare a diplomelor.

4. Utilitatea informațiilor pentru activitatea profesională:

o 88% au considerat că informațiile prezentate le vor fi foarte utile.

o 10% au afirmat că informațiile suntmoderate ca utilitate.

o 2% au răspuns că utilitatea este puțin relevantă pentru activitatea lor.

5. Intenția de a recomanda resursele:

o 100% dintre respondenți au declarat că vor recomanda resursele colegilor și

altor profesioniști.

6. Creșterea nivelului de informare privind PTSD-ul la militari:

o 95% dintre respondenți au afirmat că se simt mai bine informați cu privire la

problematica PTSD.

o 5% au răspuns că au nevoie demai multe informații pe acest subiect.

C. Analiza comentariilor deschise

Pe baza răspunsurilor oferite la întrebările deschise, participanții au subliniat

următoarele aspecte:

 Ce a fost cel mai valoros în cadrul evenimentului?

o „Demonstrarea aplicației a fost foarte bine realizată și cred că va aduce un real

ajutor militarilor.”

o „Prezentarea broșurii a fost extrem de informativă și va fi o resursă valoroasă

pentru militari.”

o „Am apreciat foarte mult oportunitatea de a face networking cu alți profesioniști

din domeniu.”

o „Sesiunea de întrebări și răspunsuri a clarificat multe aspecte importante legate

de implementarea proiectului.”



11

 Sugestii pentru îmbunătățirea viitoarelor evenimente:

o „Ar fi utilă organizarea unor ateliere mai interactive pe teme specifice.”

o „Mi-ar plăcea să avemmai multe demonstrații live și sesiuni practice.”

IV. Evaluarea Impactului Evenimentului

Evenimentul de diseminare desfășurat în București în cadrul proiectului „Resilience and

Inclusion for the Military” a avut un impact major și profund asupra participanților și

comunității profesionale. Acest eveniment nu a fost doar o simplă prezentare a rezultatelor

proiectului, ci un catalizator pentru crearea unui impact pozitiv și de durată în domeniul

sprijinului militarilor și veterinarilor militari afectați de PTSD.

4.1. Impact asupra conștientizării și educației profesionale

Unul dintre cele mai importante aspecte ale acestui eveniment a fost creșterea

semnificativă a nivelului de conștientizare cu privire la complexitatea și gravitatea PTSD-ului

în rândul militarilor. Prin prezentările detaliate și demonstrațiile aplicative, participanții au

înțeles mai bine impactul profund pe care trauma psihologică îl are asupra vieții veteranilor

și au fost inspirați să acționeze înmod concret în sprijinul acestora.

Feedback-ul colectat a arătat că participanții s-au declarat profund impresionați de

impactul materialelor educaționale prezentate, precum broșura „Frontul invizibil” și cursul

online. Aceste resurse au fost percepute ca având un impact direct asupra practicilor

profesionale ale participanților, oferindu-le instrumente clare și aplicabile pentru

identificarea și gestionarea cazurilor de PTSD.

4.2. Impactul aplicației „Freedom for Army” asupramilitarilor

Demonstrarea aplicației „Freedom for Army” a avut un impact puternic și imediat

asupra participanților, mulți dintre aceștia exprimându-și entuziasmul față de potențialul

aplicației de a sprijini sănătatea mentală a veteranilor. Impactul inovator al tehnologiei

digitale a fost recunoscut pe scară largă, participanții considerând aplicația ca fiind un

instrument revoluționar care poate aduce un impact semnificativ asupra recuperării și

reintegrării militarilor în societate.
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4.3. Impactul asupra rețelei profesionale și colaborărilor

Evenimentul a facilitat interacțiuni valoroase între profesioniști din diverse domenii,

creând un impact pozitiv asupra dezvoltării rețelei de colaborare în sprijinul veteranilor.

Pauzele de networking au permis participanților să construiască relații profesionale durabile,

consolidând impactul colaborativ al proiectului. Această rețea extinsă de contacte și

parteneriate are potențialul de a genera un impact sustenabil pe termen lung, atât în România,

cât și la nivel european.

4.4. Impactul asupra comunității și sustenabilității proiectului

Dincolo de educarea participanților și dezvoltarea unor noi relații profesionale,

evenimentul a avut un impact semnificativ asupra comunității militare și a deschis calea

către o mai bună înțelegere și susținere a veteranilor. Prezentările și sesiunile de întrebări și

răspunsuri au stimulat un impact profund asupra mentalităților, încurajând participanții să

integreze cunoștințele dobândite în activitățile lor zilnice.

Această schimbare de percepție și abordare, combinată cu resursele inovatoare

prezentate, are potențialul de a crea un impact de lungă durată asupra modului în care sunt

sprijiniți veteranii care suferă de PTSD. În mod special, aplicarea tehnologiilor digitale și a

resurselor educaționale moderne în acest domeniu va continua să aibă un impact

transformator asupra sănătății mintale a militarilor activi și a celor retrași din teatrele de

operațiuni.

4.5. Impactul evenimentului asupra participanților

Evenimentul de diseminare „Resilience and Inclusion for the Military” desfășurat în

București a avut un impact remarcabil și profund asupra participanților, transformând modul

în care aceștia percep și abordează problema PTSD-ului în rândul militarilor. Deși evenimentul

a durat doar o zi, efectul său asupra participanților a fost de durată, mulți dintre aceștia

mărturisind că au plecat inspirați și motivați să facă schimbări semnificative în domeniile lor

de activitate.

A. Creșterea nivelului de conștientizare și empatie

Participanții au fost profund impresionați de nivelul de detaliu și claritate cu care au

fost prezentate informațiile despre PTSD și impactul acestuia asupra militarilor. Mulți dintre
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cei prezenți au recunoscut că, deși aveau cunoștințe despre PTSD, acest eveniment le-a oferit

o perspectivă mult mai nuanțată asupra dificultăților emoționale și psihologice cu care se

confruntă militarii.

Impactul emoțional al sesiunilor, combinat cu poveștile de viață și studiile de caz

prezentate, a dus la o creștere a empatiei și a înțelegerii față de militarii care se luptă cu

traumele invizibile. Un participant a menționat în chestionarul de feedback: „Acest eveniment

mi-a deschis ochii asupra profunzimii suferinței prin care trec mulți militari. Voi încerca să aplic

ceea ce am învățat pentru a face o diferență în comunitatea mea.”

B. Motivație pentru acțiune și schimbare profesională

Un alt impact puternic al evenimentului a fost acela de a stimula participanții să devină

agenți ai schimbării în propriile lor organizații și comunități. Profesioniștii din sănătatea

mintală, psihologi, cadre militare și reprezentanți ai ONG-urilor au plecat cu un set concret de

instrumente și resurse pe care le pot implementa în activitățile lor. Aceștia au fost inspirați să

includă în programele lor noi strategii de sprijin pentrumilitari, bazate pe ceea ce au învățat în

cadrul evenimentului.

Un feedback remarcabil a fost oferit de un psiholog prezent la eveniment: „Am fost

profund inspirată de aplicația ‘Freedom for Army’ și de broșura ‘Frontul invizibil’. Voi folosi aceste

resurse în consilierea pe care o ofer militarilor din comunitatea mea, fiind convinsă că acestea

pot avea un impact real.”

C. Stimularea colaborărilor interdisciplinare și schimbul de bune practici

Pentru participanți, unul dintre cele mai valoroase impacturi ale evenimentului a fost

oportunitatea de a construi relații profesionale și de a învăța unii de la alții. Atmosfera

deschisă și colaborativă a permis schimbul de bune practici și idei inovatoare între

profesioniști din domenii diferite. Acest eveniment a funcționat ca un catalizator pentru

inițierea unor colaborări interdisciplinare, încurajând participanții să își unească forțele

pentru a îmbunătăți sprijinul oferit militarilor.

Un alt feedback din partea unui reprezentant ONG: „Impactul acestui eveniment nu se

oprește aici. Am cunoscut profesioniști dedicați și am discutat deja despre posibile colaborări

pentru a dezvolta proiecte comune care să sprijine militarii. Evenimentul a fost, într-adevăr, o

experiență transformatoare.”
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C. Crearea unui angajament colectiv pentru susținerea veteranilor

Evenimentul a avut un impact puternic asupra angajamentului participanților,

inspirându-i să ia măsuri concrete în sprijinul militarilor. Multe persoane au menționat că, în

urma evenimentului, și-au schimbat percepția asupra responsabilităților lor ca profesioniști

și membri ai comunității. Mulți dintre participanți au decis să integreze în activitatea lor

profesională noile cunoștințe și resurse dobândite, contribuind astfel la un impact pozitiv pe

termen lung asupra militarilor din România.

Concluzia evenimentului a fost că, deși PTSD-ul este o provocare complexă,

colaborarea și utilizarea resurselor inovatoare pot avea un impact profund în îmbunătățirea

vieții militarilor. Participanții au plecat cu un sentiment de responsabilitate reînnoit și cu

angajamentul de a aplica ceea ce au învățat pentru a sprijini comunitatea militarilor.

În ansamblu, evenimentul de diseminare din București nu doar că a informat, ci a

inspirat și a motivat participanții să devină agenți ai schimbării, având un impact

transformator atât asupra profesioniștilor prezenți, cât și asupra comunității de militari în

ansamblu.

4.6. Concluzie

Un impact strategic pentru viitor

În concluzie, evenimentul de diseminare din București a avut un impact extraordinar

asupra participanților, asupra comunității de profesioniști și asupra militarilor, care vor

beneficia de resursele dezvoltate. Prin creșterea gradului de conștientizare, consolidarea

relațiilor profesionale și introducerea de soluții tehnologice inovatoare, evenimentul a reușit

să creeze un impact profund, cu efecte pe termen lung.

Acest eveniment reprezintă un exemplu clar al impactului pozitiv pe care inițiativele

bine structurate și colaborative îl pot avea în sprijinul grupurilor vulnerabile. Impactul

semnificativ generat de acest eveniment va continua să se resimtă în inițiativele ulterioare,

contribuind la o mai bună susținere a militarilor și la crearea unor comunități mai reziliente și

incluzive.
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V. Concluzii și recomandări

5.1. Concluzii generale

Evenimentul de diseminare organizat în cadrul proiectului „Resilience and Inclusion for

the Military” s-a dovedit a fi un succes răsunător, reușind să își atingă toate obiectivele

propuse. Participanții au apreciat atât calitatea informațiilor prezentate, cât și oportunitățile

oferite pentru schimbul de experiențe și dezvoltarea de noi colaborări.

În urma evenimentului, a devenit evident faptul că există un interes real și o nevoie

acută de resurse dedicate sprijinirii sănătății mintale a militarilor. Prezentările detaliate ale

broșurii „Frontul invizibil”, cursului online și aplicației digitale au demonstrat cum pot aceste

instrumente să contribuie la îmbunătățirea calității vieții pentru persoanele afectate de PTSD.

Impactul evenimentului a fost amplificat de participarea diversificată, reunind specialiști din

multiple domenii, ceea ce a contribuit la o mai bună înțelegere a provocărilor comune și la

identificarea soluțiilor eficiente.

5.2. Recomandări pentru viitor

Pe baza feedback-ului primit și a concluziilor extrase din discuțiile avute în cadrul

evenimentului, următoarele recomandări sunt propuse:

1. Organizarea unor ateliere aprofundate care să permită participanților să exploreze în

detaliu utilizarea aplicației „Freedom for Army” și implementarea cursului online. Aceste

sesiuni ar putea include studii de caz, demonstrații practice și schimburi de bune

practici.

2. Extinderea proiectului la nivel național și internațional, prin parteneriate strategice cu

alte organizații, atât din sectorul public, cât și privat. Aceasta va contribui la

diseminarea resurselor dezvoltate și la creșterea impactului proiectului.

3. Monitorizarea continuă a impactului aplicației și cursului online, prin colectarea de

date de la utilizatori și ajustarea resurselor în funcție de nevoile identificate. Acest

proces va asigura relevanța și eficacitatea pe termen lung a proiectului.

4. Explorarea oportunităților de finanțare suplimentară pentru a asigura

sustenabilitatea proiectului, inclusiv prin aplicarea pentru granturi europene

suplimentare sau atragerea de sponsori privați.
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Evenimentul a demonstrat că există un interes real pentru sprijinirea militarilor și a

confirmat necesitatea unor inițiative similare în viitor. Construit pe succesul acestui proiect,

se pot dezvolta noi inițiative care să extindă impactul asupra comunităților militare din

România și din alte țări europene.
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